Quiz om XYUT Part 2

1. Syd giver. Ingen i zonen. & KD86
¥ D75

S Vv N 0] + EB6

1l Pas 1a Pas % 875

lut Pas ?

Hvad melder du med felgende hand:

2. Nord giver. Alle i zonen. & DB965
¥ E752

N ] S Vv + 82

le Pas 1a Pas & E5

lut Pas ?

Hvad melder du med falgende hand:

3. Dst giver. @st-Vest i zonen. & KD752
¥ K10

] S Vv N ¢ DB5

le Pas 1a Pas & 732

lut Pas 28 Pas

2¢ Pas ?

Hvad melder du med fglgende hand:

4. Nord giver. @st-Vest i zonen. 4 D3
¥ KD85

N 0] S Vv + D108

1l Pas 1a Pas & K972

lut Pas 2 Pas

2¢ Pas 24 Pas

2

Hvad melder du med felgende hand:

5. Nord giver. Nord-Syd i zonen. & KD104
¥ ED843

N ] S Vv ¢ 63

le Pas le Pas & 32

lut Pas 28 Pas

2¢ Pas ?

Hvad melder du med felgende hand:

6. Nord giver. Alle i zonen. & ED952



¥ D85
N (%) S V 453
le Pas 1a Pas % K62

lut Pas 2& Pas
24 Pas ?
Hvad melder du med fglgende hand:



